



Μέλαθρον Αγωνιστών **ΕΟΚΑ**



15 χρόνια προσφοράς

Αναφορές στον Τύπο

σωπικού είναι τα κύρια χαρακτηριστικά του εξαιρετού αυτού ιδρύματος.

Δεν πρέπει μόνο τα άτομα να προσφέρουν σ' αυτό το πολυδύναμο και πολυδιάστατο ιατρικό κέντρο. Οφείλει και το κράτος να προσφέρει πολύ περισσότερα.

Το καλύτερο μνημόσυνο προς τους πεσόντες αγωνιστές της ΕΟΚΑ 1955-59 είναι η εισφορά προς το Μέγαθρον που φέρει και το όνομά τους.

Του Σωτήρη Ρούσου, του Τρύφωνα και της Χριστίνας

(Δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα «Αντίλογος» - 5/11/2010)



Το Μέγαθρον Αγωνιστών της ΕΟΚΑ

Η πολυήμερη διαμονή του γράφοντος στο Μέγαθρον Αγωνιστών της ΕΟΚΑ, στην Παλώδια -από συγκυρία απρόσμενη αλλιά και από εξίσου ολιγωρία του γράφοντος ασύγγνωστου έδωσε την ευκαιρία να διαπιστώσει ιδίοις όμμασιν την άρτια του ιδρύματος λειτουργικότητα.

Στην έννοια της αρτιότητας και της λειτουργικότητας εντάσσεται η ιατρική/νοσηλευτική περίθαλψη, η άψογη καθαριότητα, η διατροφή, ο λαμπρός κτηριακός εξοπλισμός και κατ' εξοχήν η εξαιρετική συμπεριφορά του ιατρικού, νοσηλευτικού -αγγέλhισσες του Ελέους θα τις αποκαλούσε ο μεγάλος Παλαμάς- αλλιά και του υπαλληλικού προσωπικού.

Στο Μέγαθρον τυγχάνουν περίθαλψης αλλιά και διαμονής εκατοντάδες ασθενείς, κατά πλειοψηφίαν αγωνιστές της ΕΟΚΑ αλλιά και άηλιο ασθενείς, που βρίσκουν, όπως ήδη αναφέρ-

θηκε, άψογη φροντίδα και διηνεκή, μέχρι της οριστικής αποθεραπείας τους, περίθαλψη.

Για το όλο προσωπικό και κατ' εξοχήν το διευθυντικό του Ιδρύματος αξίζουν δημόσια συγχαρητήρια και ο προσήκων έπαινος. Θα ήταν παράλειψη αν δεν μνημονεύαμε τους πολυετείς αγώνες και τις διηνεκείς προσπάθειες του προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος, Ανδρέα Αγγελή-πουλή, για τις υπεράνθρωπες προσπάθειές του να συστήσει το ίδρυμα, καθώς και του διευθυντή του ιδρύματος Θεοφάνη Παναγιώτου όπως και αρμόδιων πολιτειακών αξιωματούχων, μεταξύ των οποίων και του τέως προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Γλαύκου Κληρίδη, για τις άοκνες, πολυετείς συναφείς του προσπάθειες.

Επιστολή Πέτρου Στυλιανού

(Δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα «Ο Φιλελεύθερος» - 22/2/2011)



Το Μέγαθρον Αγωνιστών ΕΟΚΑ 55-59

Θα ήθελα μέσα στα πλαίσια της εκδήλωσης της «Οδού Ελευθερίας» που οργανώνεται κάθε χρόνο για την προβολή του έργου του Μεγάθρου Αγωνιστών ΕΟΚΑ 55-59 στην Παλώδια, να εκφράσω τη δική μου προσωπική εμπειρία, αλλιά και τις δικές μου ευχαριστίες.

Την αλήθεια και το πραγματικό έργο που επιτελείται στο ίδρυμα αυτό, δεν μπορεί κανείς να αποτυπώσει, όσο ένας που έτυχε της φροντίδας και της αποκατάστασης στο Μέγαθρο, όσο και της οικογένειας, φίλων και αγαπημένων του προσώπων, που έζησαν από κοντά κάθε του στιγμή. Την ανθρώπινη ευαισθησία